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PROTOKÓŁ 
z XXII Sesji Rady Gminy Kołbaskowo 

w dniu 24 kwietnia 2026 r. 
 
Obrady XXII sesji Rady Gminy Kołbaskowo kadencji 2024 – 2029 odbyły się 24 kwietnia 2026 r. w sali 
widowiskowej Gminnego Ośrodka Kultury, Sportu i Rekreacji w Przecławiu. Sesję o godz. 9.07. otworzyła 
Przewodnicząca Rady Gminy Kołbaskowo Małgorzata Rychel. 
Zgodnie z listą obecności w obradach XXII sesji Rady Gminy Kołbaskowo uczestniczyli radni: Grzegorz 
Bienkiewicz, Paweł Duniec, Przemysław Falenciak, Iwona Koziołek, Monika Magdziak, Grzegorz 
Małowiecki, Marcin Olszewski, Krzysztof Przewoźniak, Małgorzata Rychel, Katarzyna Siedlecka, Łukasz 
Szankowski, Piotr Szeszko, Grzegorz Świszcz, Dorota Trzebińska i Waldemar Urban. 

W obradach uczestniczyli również: 
1. Małgorzata Schwarz – Wójt Gminy Kołbaskowo 
2. Izabella Tyszka – Skarbnik Gminy Kołbaskowo 
3. Jerzy Adamiec – Radca prawny 
4. Dorota Krzywicka Dyrektor Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Kołbaskowie 
5. Elżbieta Knapik – pełnomocnik Wójta do realizacji Gminnego Programu Profilaktyki  

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii 
6. płk SG Zbigniew Pałka –Komendant Placówki Straży Granicznej w Szczecinie 
7. komisarz Michał Sroka - Komendant Komisariatu Policji w Mierzynie 
8. mł. asp. Paweł Wyszywany – Kierownik Posterunku Policji w Kołbaskowie 
9. Paweł Nelkowski – Komendant Straży Gminnej w Kołbaskowie 
10. st. kpt. Bartosz Przygórzewski – Komendant Powiatowy PSP w Policach 
 
oraz Sołtysi i mieszkańcy Gminy Kołbaskowo 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1, lista obecności sołtysów stanowi załącznik nr 2, lista 
obecności gości stanowi załącznik nr 3.  
 
Porządek dzienny: 

1. Otwarcie sesji. 
2. Stwierdzenie quorum. 
3. Zastrzeżenia i poprawki do protokołu z XXI sesji Rady Gminy Kołbaskowo. 
4. Zatwierdzenie porządku dziennego.  
5. Informacja o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie Gminy Kołbaskowo. 
6. Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki, Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych, Przeciwdziałania Narkomanii i Uzależnieniom Behawioralnym za rok 2025. 
7. Sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Kołbaskowie za rok 

2025.  
8. Sprawozdanie z realizacji zadań gminy z zakresu wspierania rodziny i Gminnego Programu 

Wspierania Rodziny za 2025 r. 
9. Sprawozdanie z realizacji „Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej oraz 

Ochrony Ofiar Przemocy Domowej lata 2024-2030” w roku 2025. 
10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przedłużenie umowy dzierżawy części 

nieruchomości stanowiącej działkę nr 128/5 obręb Kołbaskowo. 
11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przedłużenie umowy na dzierżawy części 

nieruchomości stanowiącej działki numer 175/18, 175/29 obręb Barnisław na okres 10 lat. 
12. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości diet dla sołtysów oraz zasad ich 

wypłacania. 
13. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi RG.1510.5.2025. 
14. Podjęcie uchwały w sprawie stwierdzenia braku podstaw do stwierdzenia wygaśnięcia 

mandatu Radnego Przemysława Falenciaka. 
15. Informacja Wójta z działalności za IV kwartał 2025 roku. 
16. Interpelacje i zapytania. 
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17. Wolne wnioski i informacje. 
18. Zakończenie obrad. 
 

Punkt 1: 
Otwarcie sesji. 
Przewodnicząca Rady Gminy Małgorzata Rychel powitała wszystkich zebranych na sali widowiskowej 
Gminnego Ośrodka Kultury Sportu i Rekreacji w Przecławiu. Przewodnicząca poinformowała, że przebieg 
obrad jest transmitowany w czasie rzeczywistym z wykorzystaniem internetu oraz utrwalany za pomocą 
urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Nagranie z przebiegu obrad będzie dostępne na stronie Urzędu 
Gminy Kołbaskowo oraz w Biuletynie Informacji Publicznej. 
 
Punkt 2: 
Stwierdzenie kworum. 
Przewodnicząca Rady Gminy oświadczyła, iż zgodnie z listą obecności w posiedzeniu uczestniczy  
15 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi kworum pozwalające na 
podejmowanie prawomocnych uchwał.  
 
Punkt 3: 
Zastrzeżenia i poprawki do protokołu z XXI sesji Rady Gminy Kołbaskowo. 
Zastrzeżeń ani poprawek do protokołu z XXI sesji Rady Gminy Kołbaskowo nie zgłoszono. 
 
Punkt 4: 
Zatwierdzenie porządku dziennego. 

Przewodniczący Komisji Budżetowej radny Krzysztof Przewoźniak złożył wniosek o rozszerzenie 
porządku dziennego o projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości diet dla sołtysów oraz zasad ich 
wypłacania- jest to projekt Wójta Gminy Kołbaskowo. 
Wyniki głosowania: ZA (14), PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (1), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNY (0) 
ZA: Dorota Trzebińska, Grzegorz Bienkiewicz, Grzegorz Małowiecki, Grzegorz Świszcz, Iwona Koziołek, 
Katarzyna Siedlecka, Krzysztof Przewoźniak, Łukasz Szankowski, Małgorzata Rychel, Marcin Olszewski, 
Monika Magdziak, Paweł Duniec, Przemysław Falenciak, Waldemar Urban 
WSTRZYMUJĘ SIĘ: Piotr Szeszk 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji radny Przemysław Falenciak złożył wniosek o 
wprowadzenie do porządku sesji projektu uchwały w sprawie przekazania skargi do załatwienia Wójtowi. 
Wyniki głosowania: ZA (15), PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNY (0) 
ZA: Dorota Trzebińska, Grzegorz Bienkiewicz, Grzegorz Małowiecki, Grzegorz Świszcz, Iwona Koziołek, 
Katarzyna Siedlecka, Krzysztof Przewoźniak, Łukasz Szankowski, Małgorzata Rychel, Marcin Olszewski, 
Monika Magdziak, Paweł Duniec, Piotr Szeszko, Przemysław Falenciak, Waldemar Urban 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji radny Przemysław Falenciak złożył wniosek o 
wprowadzenie do porządku sesji projektu uchwały w sprawie przekazania według właściwości petycji 
dotyczącej ulicy Uroczy Zakątek. 
Wyniki głosowania: ZA (15), PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNY (0) 
ZA: Dorota Trzebińska, Grzegorz Bienkiewicz, Grzegorz Małowiecki, Grzegorz Świszcz, Iwona Koziołek, 
Katarzyna Siedlecka, Krzysztof Przewoźniak, Łukasz Szankowski, Małgorzata Rychel, Marcin Olszewski, 
Monika Magdziak, Paweł Duniec, Piotr Szeszko, Przemysław Falenciak, Waldemar Urban 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji radny Przemysław Falenciak złożył wniosek o 
wprowadzenie do porządku sesji projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji o wprowadzenie pod 
obrady Rady stanowiska w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej. 
Wyniki głosowania: ZA (15), PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNY (0) 
ZA: Dorota Trzebińska, Grzegorz Bienkiewicz, Grzegorz Małowiecki, Grzegorz Świszcz, Iwona Koziołek, 
Katarzyna Siedlecka, Krzysztof Przewoźniak, Łukasz Szankowski, Małgorzata Rychel, Marcin Olszewski, 
Monika Magdziak, Paweł Duniec, Piotr Szeszko, Przemysław Falenciak, Waldemar Urban 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji radny Przemysław Falenciak złożył wniosek o 
wprowadzenie do porządku sesji projektu uchwały w sprawie przekazania skargi do rozpatrzenia 
Wójtowi. 
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Wyniki głosowania: ZA (15), PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNY (0) 
ZA: Dorota Trzebińska, Grzegorz Bienkiewicz, Grzegorz Małowiecki, Grzegorz Świszcz, Iwona Koziołek, 
Katarzyna Siedlecka, Krzysztof Przewoźniak, Łukasz Szankowski, Małgorzata Rychel, Marcin Olszewski, 
Monika Magdziak, Paweł Duniec, Piotr Szeszko, Przemysław Falenciak, Waldemar Urba 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji radny Przemysław Falenciak złożył wniosek o 
wprowadzenie do porządku sesji projektu uchwały w sprawie przekazania według właściwości wniosku 
o wprowadzenie zmian do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego oraz do 
projektu planu ogólnego gminy Kołbaskowo (obręb Smolęcin). 
Wyniki głosowania: ZA (15), PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNY (0) 
ZA: Dorota Trzebińska, Grzegorz Bienkiewicz, Grzegorz Małowiecki, Grzegorz Świszcz, Iwona Koziołek, 
Katarzyna Siedlecka, Krzysztof Przewoźniak, Łukasz Szankowski, Małgorzata Rychel, Marcin Olszewski, 
Monika Magdziak, Paweł Duniec, Piotr Szeszko, Przemysław Falenciak, Waldemar Urban 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji radny Przemysław Falenciak złożył wniosek o 
wprowadzenie do porządku sesji projektu uchwały w sprawie przekazania według właściwości wniosku 
Stowarzyszenia „Nasz Przylep” dotyczącego zmiany treści projektu planu ogólnego i projektu miejscowego 
planu zagospodarowania przestrzennego. 
Wyniki głosowania: ZA (15), PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNY (0) 
ZA: Dorota Trzebińska, Grzegorz Bienkiewicz, Grzegorz Małowiecki, Grzegorz Świszcz, Iwona Koziołek, 
Katarzyna Siedlecka, Krzysztof Przewoźniak, Łukasz Szankowski, Małgorzata Rychel, Marcin Olszewski, 
Monika Magdziak, Paweł Duniec, Piotr Szeszko, Przemysław Falenciak, Waldemar Urban 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji radny Przemysław Falenciak złożył wniosek o 
wprowadzenie do porządku sesji projektu uchwały w sprawie odmownego załatwienia skargi poprzez 
pozostawienie jej bez rozpatrzenia. 
Wyniki głosowania: ZA (9), PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (6), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNY (0) 
ZA: Dorota Trzebińska, Grzegorz Małowiecki, Iwona Koziołek, Krzysztof Przewoźniak, Łukasz Szankowski, 
Małgorzata Rychel, Marcin Olszewski, Monika Magdziak, Przemysław Falenciak 
WSTRZYMUJĘ SIĘ: Grzegorz Bienkiewicz, Grzegorz Świszcz, Katarzyna Siedlecka, Paweł Duniec, Piotr 
Szeszko, Waldemar Urban 
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej radny Marcin Olszewski złożył wniosek o rozszerzenie porządku sesji 
o projekt uchwały w sprawie zmiany składu osobowego Komisji Rewizyjnej. 
Wyniki głosowania: ZA (10), PRZECIW (4), WSTRZYMUJĘ SIĘ (1), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNY (0) 
ZA: Dorota Trzebińska, Grzegorz Małowiecki, Iwona Koziołek, Krzysztof Przewoźniak, Łukasz Szankowski, 
Małgorzata Rychel, Marcin Olszewski, Monika Magdziak, Przemysław Falenciak, Waldemar Urban 
PRZECIW: Grzegorz Bienkiewicz, Grzegorz Świszcz, Katarzyna Siedlecka, Paweł Duniec 
WSTRZYMUJĘ SIĘ: Piotr Szeszko 
 
Porządek dzienny XXII sesji po zmianach: 
Porządek dzienny: 

1. Otwarcie sesji. 
2. Stwierdzenie quorum. 
3. Zastrzeżenia i poprawki do protokołu z XXI sesji Rady Gminy Kołbaskowo. 
4. Zatwierdzenie porządku dziennego.  
5. Informacja o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie Gminy Kołbaskowo. 
6. Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki, Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych, Przeciwdziałania Narkomanii i Uzależnieniom Behawioralnym za rok 2025. 
7. Sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Kołbaskowie za rok 2025.  
8. Sprawozdanie z realizacji zadań gminy z zakresu wspierania rodziny i Gminnego Programu 

Wspierania Rodziny za 2025 r. 
9. Sprawozdanie z realizacji „Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej oraz 

Ochrony Ofiar Przemocy Domowej lata 2024-2030” w roku 2025. 
10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przedłużenie umowy dzierżawy części 

nieruchomości stanowiącej działkę nr 128/5 obręb Kołbaskowo. 
11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przedłużenie umowy na dzierżawy części 

nieruchomości stanowiącej działki numer 175/18, 175/29 obręb Barnisław na okres 10 lat. 
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12. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości diet dla sołtysów oraz zasad ich wypłacania. 
13. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości diet dla sołtysów oraz zasad ich wypłacania. 
14. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi RG.1510.5.2025. 
15. Podjęcie uchwały w sprawie przekazania skargi do załatwienia Wójtowi. 
16. Podjęcie uchwały w sprawie przekazania według właściwości petycji dotyczącej ulicy Uroczy 

Zakątek. 
17. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji o wprowadzenie pod obrady Rady stanowiska 

w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej. 
18. Podjęcie uchwały w sprawie przekazania skargi do rozpatrzenia Wójtowi. 
19. Podjęcie uchwały w sprawie przekazania według właściwości wniosku o wprowadzenie zmian do 

projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego oraz do projektu planu ogólnego 
gminy Kołbaskowo (obręb Smolęcin). 

20. Podjęcie uchwały w sprawie przekazania według właściwości wniosku Stowarzyszenia „Nasz 
Przylep” dotyczącego zmiany treści projektu planu ogólnego i projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego. 

21. Podjęcie uchwały w sprawie odmownego załatwienia skargi poprzez pozostawienie jej bez 
rozpatrzenia. 

22. Podjęcie uchwały w sprawie stwierdzenia braku podstaw do stwierdzenia wygaśnięcia mandatu 
Radnego Przemysława Falenciaka. 

23. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany składu osobowego Komisji Rewizyjnej. 
24. Informacja Wójta z działalności za IV kwartał 2025 roku. 
25. Interpelacje i zapytania. 
26. Wolne wnioski i informacje. 
27. Zakończenie obrad. 

 
Punkt 5: 
Informacja o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie Gminy Kołbaskowo. 
Informację z działalności Policji na terenie Gminy Kołbaskowo przedstawił i odpowiedzi na pytania 
radnych udzielił Komendant Komisariatu Policji w Mierzynie komisarz Michał Sroka.  
Informację o stanie bezpieczeństwa Gminy Kołbaskowo w zakresie ochrony przeciwpożarowej za 2025 
rok przedstawił i odpowiedzi na pytania radnych udzielił Komendant Powiatowy Państwowej Straży 
Pożarnej w Policach st. Kpt Bartosz Przygórzewski. 
Odpowiedzi na pytania radnych udzielił i informację z działalności Straży Granicznej przedstawił 
Komendant Placówki Straży Granicznej w Szczecinie płk Zbigniew Pałka. 
Odpowiedzi na pytania radnych udzielił i informację z działalności Straży Gminnej w Kołbaskowie 
przedstawił Komendant Paweł Nelkowski. 
 
Punkt 6: 
Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki, Rozwiązywania Problemów 
Alkoholowych, Przeciwdziałania Narkomanii i Uzależnieniom Behawioralnym za rok 2025. 
Na pytania radnych odpowiadała Pani Elżbieta Knapik - Pełnomocnik Wójta do realizacji Gminnego 
Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii. 
 
Po zakończeniu dyskusji w tym punkcie obrad Przewodnicząca Rady Gminy Małgorzata Rychel ogłosiła 
przerwę w sesji.  
Po wznowieniu sesji w obradach uczestniczy pełny skład rady 15 osób. 
 
Punkt 7: 
Sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Kołbaskowie za rok 2025. 
Informacje z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Kołbaskowie za rok 2025 przedstawiła 
oraz na pytania radnych odpowiedzi udzielała Dyrektor Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w 
Kołbaskowie Pani Dorota Krzywicka. 
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Punkt 8: 
Sprawozdanie z realizacji zadań gminy z zakresu wspierania rodziny i Gminnego Programu 
Wspierania Rodziny za 2025 r. 
Zapytań do sprawozdania z realizacji zadań gminy z zakresu wspierania rodziny i Gminnego Programu 
Wspierania Rodziny za 2025r. nie było. 
 
Punkt 9: 
Sprawozdanie z realizacji „Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej oraz 
Ochrony Ofiar Przemocy Domowej lata 2024-2030” w roku 2025. 
Przewodnicząca Zespołu Interdyscyplinarnego ds. Przeciwdziałania Przemocy Domowej w Gminie 
Kołbaskowo Pani Karolina Gąska udzieliła odpowiedzi na pytania radnych dotyczących programu. 
 
Punkt 10: 
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przedłużenie umowy dzierżawy części 
nieruchomości stanowiącej działkę nr 128/5 obręb Kołbaskowo. 
Przewodniczący Komisji Gospodarczej radny Krzysztof Przewoźniak przedstawił przedmiotowy projekt 
uchwały i poinformował o jego pozytywnym zaopiniowaniu przez członków Komisji.  
Zapytań ani uwag do projektu uchwały nie zgłoszono. 
Wyniki głosowania: ZA (15), PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNY (0) 
ZA: Dorota Trzebińska, Grzegorz Bienkiewicz, Grzegorz Małowiecki, Grzegorz SŚwiszcz, Iwona Koziołek, 
Katarzyna Siedlecka, Krzysztof Przewoźniak, Łukasz Szankowski, Małgorzata Rychel, Marcin Olszewski, 
Monika Magdziak, Paweł Duniec, Piotr Szeszko, Przemysław Falenciak, Waldemar Urban 
Uchwała nr XXII/255/2026 w sprawie wyrażenia zgody na przedłużenie umowy dzierżawy części 
nieruchomości stanowiącej działkę nr 128/5 obręb Kołbaskowo została przyjęta. 
 
Punkt 11: 
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przedłużenie umowy na dzierżawy części 
nieruchomości stanowiącej działki numer 175/18, 175/29 obręb Barnisław na okres 10 lat. 
Przewodniczący Komisji Gospodarczej radny Krzysztof Przewoźniak przedstawił przedmiotowy projekt 
uchwały i poinformował o jego pozytywnym zaopiniowaniu przez członków Komisji.  
Zapytań ani uwag do projektu uchwały nie zgłoszono. 
Wyniki głosowania: ZA (15), PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNY (0) 
ZA: Dorota Trzebińska, Grzegorz Bienkiewicz, Grzegorz Małowiecki, Grzegorz SŚwiszcz, Iwona Koziołek, 
Katarzyna Siedlecka, Krzysztof Przewoźniak, Łukasz Szankowski, Małgorzata Rychel, Marcin Olszewski, 
Monika Magdziak, Paweł Duniec, Piotr Szeszko, Przemysław Falenciak, Waldemar Urban 
Uchwała nr XXII/256/2026 w sprawie wyrażenia zgody na przedłużenie umowy dzierżawy części 
nieruchomości stanowiącej działki nr 175/18, 175/29 obręb Barnisław na okres 10 lat została 
przyjęta. 
 
Punkt 12: 
Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości diet dla sołtysów oraz zasad ich wypłacania. 
Przewodniczący Komisji Budżetowej radny Krzysztof Przewoźniak poinformował, że na posiedzeniu 
Komisji Budżetowej radni opiniowali dwa projekty uchwał dotyczące wysokości diet dla sołtysów. 
Pierwszy projekt w sprawie ustalenia wysokości diet dla sołtysów oraz zasad ich wypłacania został 
przygotowany przez Klub Radnych „Grupa Niezależnych”. Drugi projekt jest poprawką przygotowaną przez 
pracowników Urzędu Gminy Kołbaskowo. Projekty różnią się tym, że w projekcie Klubu Radnych w 
paragrafie czwartym jest mowa, że dieta, o której mowa w § 1 i § 2, podlega zmniejszeniu o 10% za każdą 
nieobecność na sesji Rady Gminy Kołbaskowo w danym miesiącu. Jest to kara za nieobecność na sesji. 
Natomiast w drugim projekcie jest wypłacane dodatkowe 10% za to, że sołtys na sesji się pojawił. 
Zryczałtowana dieta w wysokości 400 złotych jest powiększana proporcjonalnie o 30 złotych na 100 
mieszkańców sołectwa. Maksymalna kwota w projekcie Klubu Radnych „Grupa Niezależnych” to 750 
złotych, natomiast w drugim projekcie jest to 680 złotych, ale gdy doliczymy 10% to kwota jest podobna. 
Projekt złożony przez Klub Radnych Grupa Niezależnych otrzymał 3 głosy „za” i 3 głosy „przeciw” a drugi 
projekt otrzymał 5 głosów „za” i 1 wstrzymujący się. 
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Radny Grzegorz Bienkiewicz stwierdził, że dwa projekty dotyczące ustalenia wysokości diet dla 
sołtysów oraz zasad ich wypłacania są praktycznie bliźniaczymi projektami, ale również istotnie się różnią. 
Projekt Pani Wójt nagradza sołtysów za udział w sesji a projekt Klubu Radnych Grupa Niezależnych był 
kontynuacją tego, co przez 5 lat obowiązywało, czyli sołtysi przez te 5 lat byli karani. Radny wyraził 
zadowolenie, że projekty są wprowadzone pod obrady, bo 5 lat nie było żadnych zmian robionych w 
kierunku diet sołtysów. Projekt Klubu Radnych był omawiany z sołtysami i uzyskał ich akcepcję. Radny 
stwierdził, że projekt przedstawiony przez Panią Wójt jest równie dobry, o ile nie lepszy. Radny poprosił o 
wypowiedź w tej sprawie sołtysów. 
W dyskusji nad projektem uchwały udział wzięli radni Grzegorz Bienkiewicz, Dorota Trzebińska, Piotr 
Szeszko, Paweł Duniec oraz sołtysi. Radni i sołtysi byli zgodni, że projekt uchwały jest potrzebny. 

Radny Paweł Duniec jako Przewodniczący Klubu Radnych Grupa Niezależnych złożył wniosek o 
zdjęcie z porządku obrad projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości diet dla sołtysów oraz zasad 
ich wypłacani, którego są projektodawcami i pozostawienie projektu uchwały zaproponowanego przez 
Wójt Gminy Kołbaskowo z punktu 13. porządku sesji. Pozwoli to na uniknięcie chaosu. 

Głosowanie nad wnioskiem o zdjęcie z porządku obrad punktu 12. 
ZA (13), PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (1), BRAK GŁOSU (2), NIEOBECNY (0) 
ZA: Grzegorz Małowiecki, Grzegorz SŚwiszcz, Iwona Koziołek, Katarzyna Siedlecka, Krzysztof Przewoźniak, 
Łukasz Szankowski, Małgorzata Rychel, Marcin Olszewski, Monika Magdziak, Paweł Duniec, Przemysław 
Falenciak, Waldemar Urban, Dorota Trzebińska 
WSTRZYMUJĘ SIĘ: Piotr Szeszko 
BRAK GŁOSU: Grzegorz Bienkiewicz 
 
Punkt 12: 
Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości diet dla sołtysów oraz zasad ich wypłacania 
(projekt Wójta Gminy Kołbaskowo). 
Radny Paweł Duniec zauważył, że sołtysom doszły dodatkowe obowiązki i praca związana z funduszem 
sołeckim. 
Wyniki głosowania nad projektem uchwały w sprawie ustalenia wysokości diet dla sołtysów oraz zasad 
ich wypłacania: ZA (12), PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (1), BRAK GŁOSU (2), NIEOBECNY (0) 
ZA: Grzegorz Małowiecki, Grzegorz SŚwiszcz, Iwona Koziołek, Katarzyna Siedlecka, Krzysztof Przewoźniak, 
Łukasz Szankowski, Małgorzata Rychel, Marcin Olszewski, Monika Magdziak, Paweł Duniec, Przemysław 
Falenciak, Waldemar Urban 
WSTRZYMUJĘ SIĘ: Dorota Trzebińska 
BRAK GŁOSU: Grzegorz Bienkiewicz, Piotr Szeszko 
Uchwała nr XXII/257/2026 w sprawie ustalenia wysokości diet dla sołtysów oraz zasad ich 
wypłacania została przyjęta. 
 
Punkt 13: 
Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi RG.1510.5.2025. 
Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji radny Przemysław Falenciak przedstawił założenia 
projektu uchwały i poinformował o jego pozytywnym zaopiniowaniu przez członków komisji. 
Brak dyskusji w tym punkcie obrad. 
Wyniki głosowania: ZA (15), PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNY (0) 
ZA: Dorota Trzebińska, Grzegorz Bienkiewicz, Grzegorz Małowiecki, Grzegorz SŚwiszcz, Iwona Koziołek, 
Katarzyna Siedlecka, Krzysztof Przewoźniak, Łukasz Szankowski, Małgorzata Rychel, Marcin Olszewski, 
Monika Magdziak, Paweł Duniec, Piotr Szeszko, Przemysław Falenciak, Waldemar Urban 
Uchwała nr XXII/258/2026 w sprawie rozpatrzenia skargi RG.1510.5.2025 została przyjęta. 
 
Punkt 14: 
Podjęcie uchwały w sprawie przekazania skargi do załatwienia Wójtowi. 
Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji radny Przemysław Falenciak przedstawił założenia 
projektu uchwały i poinformował o jego pozytywnym zaopiniowaniu przez członków komisji. 
Brak dyskusji w tym punkcie obrad. 
Wyniki głosowania: ZA (15), PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNY (0) 
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ZA: Dorota Trzebińska, Grzegorz Bienkiewicz, Grzegorz Małowiecki, Grzegorz SŚwiszcz, Iwona Koziołek, 
Katarzyna Siedlecka, Krzysztof Przewoźniak, Łukasz Szankowski, Małgorzata Rychel, Marcin Olszewski, 
Monika Magdziak, Paweł Duniec, Piotr Szeszko, Przemysław Falenciak, Waldemar Urban 
Uchwała nr XXII/259/2026 w sprawie przekazania skargi do załatwienia Wójtowi została przyjęta. 
 
Punkt 15:  
Podjęcie uchwały w sprawie przekazania według właściwości petycji dotyczącej ulicy Uroczy 
Zakątek. 
Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji radny Przemysław Falenciak przedstawił założenia 
projektu uchwały i poinformował o jego pozytywnym zaopiniowaniu przez członków komisji. 
Brak dyskusji w tym punkcie obrad. 
Wyniki głosowania: ZA (15), PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNY (0) 
ZA: Dorota Trzebińska, Grzegorz Bienkiewicz, Grzegorz Małowiecki, Grzegorz SŚwiszcz, Iwona Koziołek, 
Katarzyna Siedlecka, Krzysztof Przewoźniak, Łukasz Szankowski, Małgorzata Rychel, Marcin Olszewski, 
Monika Magdziak, Paweł Duniec, Piotr Szeszko, Przemysław Falenciak, Waldemar Urban 
Uchwała nr XXII/260/2026 w sprawie przekazania według właściwości petycji dotyczącej ulicy 
Uroczy Zakątek została przyjęta. 
 
Punkt 16: 
Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji o wprowadzenie pod obrady Rady stanowiska  
w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej. 
Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji radny Przemysław Falenciak przedstawił założenia 
projektu uchwały i poinformował o jego pozytywnym zaopiniowaniu przez członków komisji. 
Brak dyskusji w tym punkcie obrad. 
Wyniki głosowania: ZA (15), PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNY (0) 
ZA: Dorota Trzebińska, Grzegorz Bienkiewicz, Grzegorz Małowiecki, Grzegorz SŚwiszcz, Iwona Koziołek, 
Katarzyna Siedlecka, Krzysztof Przewoźniak, Łukasz Szankowski, Małgorzata Rychel, Marcin Olszewski, 
Monika Magdziak, Paweł Duniec, Piotr Szeszko, Przemysław Falenciak, Waldemar Urban 
Uchwała nr XXII/261/2026 w sprawie rozpatrzenia petycji o wprowadzenie pod obrady Rady 
stanowiska w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej została przyjęta. 
 
Punkt 17: 
Podjęcie uchwały w sprawie przekazania skargi do rozpatrzenia Wójtowi. 
Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji radny Przemysław Falenciak przedstawił założenia 
projektu uchwały i poinformował o jego pozytywnym zaopiniowaniu przez członków komisji. 
Brak dyskusji w tym punkcie obrad. 
Wyniki głosowania: ZA (15), PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNY (0) 
ZA: Dorota Trzebińska, Grzegorz Bienkiewicz, Grzegorz Małowiecki, Grzegorz SŚwiszcz, Iwona Koziołek, 
Katarzyna Siedlecka, Krzysztof Przewoźniak, Łukasz Szankowski, Małgorzata Rychel, Marcin Olszewski, 
Monika Magdziak, Paweł Duniec, Piotr Szeszko, Przemysław Falenciak, Waldemar Urban 
Uchwała nr XXII/262/2026 w sprawie przekazania skargi do rozpatrzenia Wójtowi została przyjęta. 
 
Punkt 18: 
Podjęcie uchwały w sprawie przekazania według właściwości wniosku o wprowadzenie zmian do 
projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego oraz do projektu planu ogólnego 
gminy Kołbaskowo (obręb Smolęcin). 
Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji radny Przemysław Falenciak przedstawił założenia 
projektu uchwały i poinformował o jego pozytywnym zaopiniowaniu przez członków komisji. 
Brak dyskusji w tym punkcie obrad. 
Wyniki głosowania: ZA (15), PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNY (0) 
ZA: Dorota Trzebińska, Grzegorz Bienkiewicz, Grzegorz Małowiecki, Grzegorz SŚwiszcz, Iwona Koziołek, 
Katarzyna Siedlecka, Krzysztof Przewoźniak, Łukasz Szankowski, Małgorzata Rychel, Marcin Olszewski, 
Monika Magdziak, Paweł Duniec, Piotr Szeszko, Przemysław Falenciak, Waldemar Urban 
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Uchwała nr XXII/263/2026 w sprawie przekazania według właściwości wniosku o wprowadzenie 
zmian do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego oraz do projektu planu 
ogólnego gminy Kołbaskowo (obręb Smolęcin) została przyjęta. 
 
Punkt 19: 
Podjęcie uchwały w sprawie przekazania według właściwości wniosku Stowarzyszenia „Nasz 
Przylep” dotyczącego zmiany treści projektu planu ogólnego i projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego. 
Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji radny Przemysław Falenciak przedstawił założenia 
projektu uchwały i poinformował o jego pozytywnym zaopiniowaniu przez członków komisji. 
Brak dyskusji w tym punkcie obrad. 
Wyniki głosowania: ZA (15), PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNY (0) 
ZA: Dorota Trzebińska, Grzegorz Bienkiewicz, Grzegorz Małowiecki, Grzegorz SŚwiszcz, Iwona Koziołek, 
Katarzyna Siedlecka, Krzysztof Przewoźniak, Łukasz Szankowski, Małgorzata Rychel, Marcin Olszewski, 
Monika Magdziak, Paweł Duniec, Piotr Szeszko, Przemysław Falenciak, Waldemar Urban 
Uchwała nr XXII/264/2026 w sprawie przekazania według właściwości wniosku Stowarzyszenia 
„Nasz Przylep” dotyczącego zmiany treści projektu planu ogólnego i projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego została przyjęta. 
 
Punkt 20: 
Podjęcie uchwały w sprawie odmownego załatwienia skargi poprzez pozostawienie jej bez 
rozpatrzenia. 
Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji radny Przemysław Falenciak przedstawił założenia 
projektu uchwały i poinformował o jego pozytywnym zaopiniowaniu przez członków komisji. 
Członek rady sołeckiej Sołectwa Będargowo zapytała czy nie ma żadnego organu, do którego można złożyć 
skargę na sołtysa? 
Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji odpowiedział, że w trybie skargowym ujętym w 
Kodeksie postępowania administracyjnego nie ma żadnego organu, gdyż powinno to być ujęte w statucie 
sołectwa. 
Wyniki głosowania: ZA (7), PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (7), BRAK GŁOSU (1), NIEOBECNY (0) 
ZA: Dorota Trzebińska, Grzegorz Małowiecki, Iwona Koziołek, Krzysztof Przewoźniak, Łukasz Szankowski, 
Marcin Olszewski, Przemysław Falenciak 
WSTRZYMUJĘ SIĘ: Grzegorz Bienkiewicz, Grzegorz SŚwiszcz, Katarzyna Siedlecka, Monika Magdziak, Paweł 
Duniec, Piotr Szeszko, Waldemar Urban 
BRAK GŁOSU: Małgorzata Rychel 
Uchwała nr XXII/265/2026 w sprawie odmownego załatwienia skargi poprzez pozostawienie jej 
bez rozpatrzenia została przyjęta. 
 
Punkt 21: 
Podjęcie uchwały w sprawie stwierdzenia braku podstaw do stwierdzenia wygaśnięcia mandatu 
Radnego Przemysława Falenciaka. 
Przewodnicząca Rady Gminy Małgorzata Rychel przedstawiła przedmiotowy projekt uchwały. 

Radny Piotr Szeszko wyjaśnił skąd wynika opóźnienie w podjęciu przez radę gminy tego tematu i 
wyraził zdziwienie, że po 90 dniach rada proceduje tę uchwałę. 

Radca prawny wyjaśnił, że termin wskazany przez Wojewodę ma za zadanie zmobilizować radę do 
odpowiedzi, ale udzielić odpowiedzi można również później, bo Wojewoda sam proceduje tę sprawę nie 
czekając na stanowisko rady. Terminy które są w pismach nie oznaczają, że stanowisko zajęte po jego 
upływnie nie jest istotne i nie należy w ogóle tego stanowiska zabierać. Należy się liczyć, że po upływie 
tych 30 dni Wojewoda sam rozstrzygnięcie podejmie.  

Radny Paweł Duniec zauważył, że podobny przypadek dotyczył radnej Katarzyny Siedleckiej i 
przytoczył wypowiedź radnego Przemysława Falenciaka, który twierdził, że radni nie powinni się 
wypowiadać w tej sprawie. Kwestia dotyczyła miejsca zamieszkania i była identyczna. Radny zaapelował, 
żeby traktować wszystkich równo. Radny zapytał Radcę Prawnego czy według Statutu Gminy Kołbaskowo 
Przewodniczący Rady Gminy może samodzielnie przedstawiać projekty uchwał, bo w ustawie o 
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samorządzie gminnym przewodniczący rady takich uprawnień nie ma a z informacji otrzymanych przez 
radnych przedmiotowy projekt uchwały przygotowała i przedstawiła Przewodnicząca Rady Gminy 
Małgorzata Rychel. 
Wiceprzewodniczący Rady Krzysztof Przewoźniak poinformował, że projekt uchwały został zgłoszony 
przez Klub Radnych „Gmina Warta Zachodu” którego jest Przewodniczącym. 
W dalszej części posiedzenia radni dyskutowali na temat podejmowania i niepodejmowania głosowań w 
kwestiach uchwał dotyczących personalnych spraw radnych.  
Radny Paweł Duniec poprosił, aby wszystkie przesyłane radnym projekty uchwał, miały jasno wskazanego 
projektodawcę. 
Wyniki głosowania nad projektem uchwały w sprawie stwierdzenia braku podstaw do stwierdzenia 
wygaśnięcia mandatu Radnego Przemysława Falenciaka: 
ZA (7), PRZECIW (6), WSTRZYMUJĘ SIĘ (1), BRAK GŁOSU (1), NIEOBECNY (0) 
ZA: Dorota Trzebińska, Grzegorz Małowiecki, Iwona Koziołek, Krzysztof Przewoźniak, Łukasz Szankowski, 
Małgorzata Rychel, Marcin Olszewski 
PRZECIW: Grzegorz SŚwiszcz, Katarzyna Siedlecka, Monika Magdziak, Paweł Duniec, Piotr Szeszko, 
Waldemar Urban 
WSTRZYMUJĘ SIĘ: Grzegorz Bienkiewicz 
BRAK GŁOSU: Przemysław Falenciak 
Uchwała nr XXII/266/2026 w sprawie stwierdzenia braku podstaw do stwierdzenia wygaśnięcia 
mandatu Radnego Przemysława Falenciaka została przyjęta. 
 
Punkt 22:  
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany składu osobowego Komisji Rewizyjnej. 
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej radny Marcin Olszewski poinformował o pozytywnym zaopiniowaniu 
przedmiotowego projektu uchwały, co jest związane z rezygnacją z pracy w komisji jednego z radnych i 
koniecznością uzupełnienia składu. 
Radny Grzegorz Małowiecki zaproponował kandydaturę radnej Doroty Trzebińskiej. 
Radny Paweł Duniec zgłosił kandydaturę radnego Grzegorz Bienkiewicza. 
Głosowanie nad kandydatem Dorota Trzebińska. 
Wyniki głosowania: ZA (8), PRZECIW (6), WSTRZYMUJĘ SIĘ (1), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNY (0) 
ZA: Dorota Trzebińska, Grzegorz Małowiecki, Iwona Koziołek, Krzysztof Przewoźniak, Łukasz Szankowski, 
Małgorzata Rychel, Marcin Olszewski, Przemysław Falenciak 
PRZECIW: Grzegorz SŚwiszcz, Katarzyna Siedlecka, Monika Magdziak, Paweł Duniec, Piotr Szeszko, 
Waldemar Urban 
WSTRZYMUJĘ SIĘ: Grzegorz Bienkiewicz 
Głosowanie nad kandydatem Grzegorz Bienkiewicz.  
Wyniki głosowania: ZA (6), PRZECIW (7), WSTRZYMUJĘ SIĘ (2), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNY (0) 
Lista imienna 
ZA: Grzegorz SŚwiszcz, Katarzyna Siedlecka, Monika Magdziak, Paweł Duniec, Piotr Szeszko, Waldemar 
Urban 
PRZECIW: Dorota Trzebińska, Grzegorz Małowiecki, Iwona Koziołek, Krzysztof Przewoźniak, Łukasz 
Szankowski, Małgorzata Rychel, Marcin Olszewski 
WSTRZYMUJĘ SIĘ: Grzegorz Bienkiewicz, Przemysław Falenciak 
Głosowanie nad projektem uchwały w sprawie zmiany składu osobowego Komisji Rewizyjnej. 
Wyniki głosowania: ZA (9), PRZECIW (5), WSTRZYMUJĘ SIĘ (1), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNY (0) 
ZA: Dorota Trzebińska, Grzegorz Bienkiewicz, Grzegorz Małowiecki, Iwona Koziołek, Krzysztof 
Przewoźniak, Łukasz Szankowski, Małgorzata Rychel, Marcin Olszewski, Przemysław Falenciak 
PRZECIW: Grzegorz SŚwiszcz, Monika Magdziak, Paweł Duniec, Piotr Szeszko, Waldemar Urban 
WSTRZYMUJĘ SIĘ: Katarzyna Siedlecka 
Uchwała nr XXII/267/2026 w sprawie zamiany składu osobowego Komisji Rewizyjnej została 
przyjęta. 
Wójt Małgorzata Schwarz zaprosiła do uczestnictwa w imprezie CĆwierćmaraton Bielika, poinformowała o 
możliwości zainstalowania i zachęciła do korzystania z aplikacji MieszkaniecINFO oraz przekazała radnym 
Program rozwoju Gminy Kołbaskowo w zakresie budownictwa mieszkaniowego na lata 2026-2036. 
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Punkt 23: 
Informacja Wójta z działalności za IV kwartał 2025 roku. 
Brak dyskusji w tym punkcie obrad. 
 
Punkt 24: 
Interpelacje i zapytania. 
Radna Monika Magdziak zapytał na jakim etapie jesteśmy, jeśli chodzi o Aleję SŚ liwkową. 
Wójt odpowiedziała, że Starostwo wskazało jeden z dwóch wariantów tego projektu i jesteśmy na etapie 
składania wniosku o pozwolenie na budowę. 
Radny Grzegorz Bienkiewicz zapytał o terminy kolejnych sesji. 
Radny Grzegorz Bienkiewicz: 
Pani Przewodnicząca, proszę po raz kolejny o podawanie terminów sesji z wyprzedzeniem, chociaż 
dwumiesięcznym lub trzymiesięcznym. 
Przewodnicząca: 
Dobrze, odniosę się do tego pod koniec. Czy są jeszcze jakieś głosy? 
Radny Paweł Duniec: 
Uzupełniając wypowiedź Radnego Bienkiewicza – zgodnie ze statutem Rada pracuje według 
harmonogramu, ustala plan pracy i terminy sesji. Obecnie wygląda to tak, jakby każda sesja była sesją 
nadzwyczajną, organizowaną poza zwykłym trybem. O terminie sesji, godzinie oraz miejscu dowiadujemy 
się tydzień wcześniej. Szanujmy się nawzajem. Jeżeli problemem jest miejsce, to może Pani 
Przewodnicząca mogłaby rozważyć alternatywne, zapasowe miejsce obrad, np. jedną ze świetlic. 
Przewodnicząca: 
Panie Radny, chciałam w związku z Pana uwagą powiedzieć, że trwa już trzeci rok naszej pracy i nic się nie 
zmieniło w zakresie organizacji sesji Rady Gminy. Sesje są wyznaczane zasadniczo na ostatni piątek 
miesiąca. Jest to nasza funkcja społeczna i nie powinno budzić zdziwienia, że pod koniec miesiąca odbywa 
się sesja. Wszyscy zdajemy sobie z tego sprawę. Mogę powiedzieć, że skoro teraz mamy 24 kwietnia, to 
następna sesja odbędzie się 29 maja, a wcześniej będą jeszcze wspólne komisje. 
Pani Wójt: 
To Gmina, jako organ wykonawczy, ma obowiązek zapewnić przebieg sesji. Problemem w przypadku 
innych miejsc jest streaming oraz dostęp do dobrze działającego internetu. Nie wszędzie istnieją 
możliwości techniczne zapewnienia transmisji na żywo. Ponadto instytucje kultury mają własny 
harmonogram pracy i nie zawsze możemy organizować tam sesje. Ustawa zobowiązuje nas do 
prowadzenia transmisji sesji na żywo. 
Przewodnicząca: 
Już dziś możemy sobie powiedzieć, otwierając kalendarz, że następna sesja będzie 29 maja, a kolejna – 26 
czerwca. Jeśli chodzi o lipiec, zobaczymy, prawdopodobnie będą to sesje nadzwyczajne. Biorąc jednak pod 
uwagę plan ogólny, nie powinno budzić zaskoczenia, że takie sesje mogą się odbywać, ponieważ plan 
ogólny musimy zatwierdzić do końca sierpnia. 
Radny Paweł Duniec: 
Dobrze, że zapytałem, ponieważ nie wiedziałem, że istnieje zasada organizowania sesji w ostatni piątek 
miesiąca. Bywało z tym różnie, ale dziękuję Pani Przewodniczącej za doprecyzowanie tej kwestii. 
Rozumiem, że w przypadku sesji nadzwyczajnych pozostajemy w gotowości. 
Dopytując Panią Wójt – czy można przeanalizować rzeczywiste kwestie techniczne związane z dostępem 
do internetu w placówkach gminnych? Czy istnieje możliwość doprowadzenia światłowodu do wybranych 
lokalizacji? 
Pani Wójt: 
Nie zawsze istnieją możliwości techniczne podłączenia światłowodu. Obecnie pracujemy nad jednym 
punktem i wiemy, że będzie to koszt około 50 000 zł. 
Radny Paweł Duniec: 
W Siadle Górnym jest światłowód. 
Pani Wójt: 
Ciekawe w którym miejscu, ponieważ ja do swojego domu nie mogę go doprowadzić. To, że gdzieś jest 
dostępny, nie oznacza, że można go podłączyć pod każdym adresem. Proszę wierzyć, że na bieżąco 
monitorujemy sytuację, ponieważ zależy nam, aby te punkty miały dostęp do światłowodu. 
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Informatyk w Urzędzie Gminy Kołbaskowo: 
Dzień dobry. Sprawdzaliśmy możliwości techniczne w świetlicach i innych miejscach. Tak jak powiedziała 
Pani Wójt, koszt przyłącza wynosi od 30 do 50 tys. zł. Do tego potrzebne jest całe zaplecze techniczne: 
rzutnik, kamera oraz urządzenia do streamingu. Tutaj mamy już przygotowane odpowiednie zaplecze. 
Pani Wójt wspomniała również, że wszędzie jesteśmy gośćmi i musimy dostosowywać się do planów 
gospodarzy obiektów. 
Radna Dorota Trzebińska: 
Czy te dwa terminy, które podała Pani Przewodnicząca, zostały uzgodnione z GOKSiR-em? 
Przewodnicząca: 
Nie powiedziałam, że są to ostateczne terminy. Odniosłam się jedynie do tego, jak dotychczas wyglądały 
sesje Rady Gminy i w jaki sposób były ustalane. Nie były to jednak wiążące terminy. 
Radny Grzegorz Bienkiewicz: 
Chciałem podziękować Pani Przewodniczącej za wskazanie tych terminów. Być może niepotrzebne były te 
emocje. Rozumiem, że jest to dla Pani nowa funkcja. Myślę jednak, że takie planowanie pomoże nam 
wszystkim, szczególnie że zbliżają się wakacje i okres planów wyjazdowych. Dziękuję Pani 
Przewodniczącej za podanie terminów. 
Przewodnicząca: 
Chciałam Państwa uświadomić, że sesje oraz porządek obrad ustalane są na podstawie uchwał 
przygotowywanych przez Urząd Gminy. To od Urzędu Gminy zależy, jaki będzie porządek obrad i kiedy 
odbędzie się sesja. Nie widzę w tym żadnego problemu. Pełnimy funkcję społeczną i musimy mieć 
świadomość, że wymaga ona gotowości do działania – podobnie jak w straży pożarnej. Musimy być gotowi 
do zebrania się i pochylenia nad sprawami mieszkańców. Taka jest nasza funkcja i za to otrzymujemy 
wynagrodzenie. A wakacje będziemy mieć wtedy, gdy nie będziemy kandydować w kolejnych wyborach. 
Radny Grzegorz Bienkiewicz, bez udzielenia mu głosu, stwierdził, że taka interpretacja jego pytania i 
prośby o wyznaczenie terminów kolejnych sesji jest przejawem złośliwości ze strony Pani 
Przewodniczącej. 
W dalszej części posiedzenia radni dyskutowali nad ustaleniem terminów sesji oraz nad lokalizacjami, w 
których sesje mogłyby się odbywać. 
Przewodnicząca Rady poinformowała o interpelacjach i zapytaniach, które wpłynęły w okresie 
międzysesyjnym. 
 
Punkt 25: 
Wolne wnioski i informacje. 
Mieszkanka Będargowa przedstawiła spostrzeżenia i uwagi dotyczące projektu planu ogólnego dla Gminy 
Kołbaskowo. 
Przewodnicząca Rady Gminy przypomniała radnym o konieczności złożenia oświadczeń majątkowych za 
2025 rok. 
 
Punkt 26: 
Zamknięcie sesji. 
W związku z realizacją wszystkich punktów zaplanowanego porządku obrad Przewodnicząca Rady Gminy 
Kołbaskowo o godz. 14.27. zamknęła obrady XXII sesji Rady Gminy Kołbaskowo. 
 
 
PROTOKOŁOWAŁA:                       Przewodnicząca Rady Gminy 
 
Marta Bernatowicz                       Małgorzata Rychel 


